1. Pemwure ypaBHeHHe

X— = ‘ = 7§ U HaliIuTe CyMMY €ro KOpHei

3
2 2 1 1
1 = 2) — = 1= 4) 7=
) 3 ) 3 3 3 ) 3
2. Pemmts ypasrerue: 16x% —9 = 0.
3 3 9 9

3. Pemwre ypasnenue: 8(x—4)+3(2—x) = —21.
1)0,1 2)1 3)1,2 4)0,2

4. Otnomenne 1Byx umcen paBHO 0,8. Cymma 3Tux 9mcen paBHa 9, TOrna MEHBIIEE YUCIIO MPUHAMICKUT YHCIOBOMY IpOMeE-
IKYTKY.

1) (4;5) 2) (4; 6] 3) (4; 5] 4)(0;5)

5. Pewmre ypaBuenue: 1, l|x| —|—4,9|x| =27.
1)-6,5; 4,5 2)-4,5;4,5 3)-5,5;4,5 4)-4,5;3,5

6. YpaBHeHHE \xz + x — 3| = x uMeeT UppaMOHATLHEIH KOPEH

HDV2 2)V5 3 —V5  4HV3

7. Kopers ypasHenns y =y, mpu y = P +1 paBeH?
H3 2)4 3)2 4)1

8. Vkaxwure YpaBHEHUEC, HE ABJIAIOLICECS JIMHEHHBIM YpaBHEHHUEM C ABYMsI ICPEMCHHBIMU.

5 5 5x 5
)7x y )7x y 3) -ty ) y

9. V3 HIKENepeYrCIeHHBIX OTBETOB BHIOEPUTE KOPHH YPABHEHUSL: (x2 — l)2 —49=0.

1) £2v2  2) £2V3  3) £3V2  4) +7V2

2% +15x+25 0
S+x N
)04 2)-25u-5 3)-25 4)-04u-5

10. PemmTe ypaBHEHHE:

11. M3 naHHbIX [ap 4ucel yKaKUTe Ty, KOTOpas ABISETCs pelieHieM ypasuenus 6x —Sy+ 12 = 0.

1(2;1) 2)(3;2) 3)(5;6) 4)(0;2,4)

12. Pewure ypaBHeHue: 4t — 12649 =0.
3 3 1 1 3 3 9 9
”\/;“‘ﬁ 2)\@”‘\£ S A TR

13. Cymma KopHeii KBaJpaTHOrO YpaBHEHUST — 3% +5x+8=0 paBHa
1 3 5 2
1 - 2) - = 4) -
) 5 ) 5 3 3 ) 3
14. Pemmre ypasuenne: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).
12 2)3 3)2 4)0

15. Yucnurens apobu Ha 4 MeHblue ee 3HaMeHaTess. Eciu oty n1po0b ClIokKUTH ¢ 00paTHOH e 1poOblo, TO MOIYYUTCS YHUCIIO
106
a5 Haiinute ucxonnyo qpoos.
3 9 11 5
1) - 2) — 3) — 4) —
7 13 15 9
16. Pemmre ypasrerme: |2x— 1| =4.

DI 215 30 425 -15

17. Haiigure orpunarenssiii kopens ypauenns 8|x| — 5|x| — 17 =0.
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1 1 3 2

_5= _5= _52 4) —5=

1) 55 2) 53 3) 55 ) 3
. Pasenctso | — 7+ 3k| = 2 BepHo, ecu k paBHO

3 3 2 3

1)2; 1= 2)3; 12 3)3; 1= 4)-3; -

R I S E O

. Pemmre ypasnenue: 2(x+3) = 1 —3x.

16 2)5 3)0 4)-1
. Pewnre ypaBHeHue 16x* —17x* +1=0.

11 11
1 {2;1;1;2} ) {101y {0} 4 {I;Z;Z;l}

. Haiinurte xopan ypasrenns: |2x — 6| = 10.

H-10;4  2)-2;8  3)-8;2  4)-2;6
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

P ¥ —x—2 0
emutTe ypaBHeHHe: ————— = 0.
P (xt+1)2
D1 —% 2)0; 1 3)2 4) -1
Haiinnre npousseienne KopHeit ypapuenus: 4 - [2x+7|—5 = 31.
1)4 2)8 3)-8 4)1
P 2x? _6-7x
eIINTe ypaBHeHNe ~—— = —— .
1)5,5 2)3,5 375 41,5
Pemmre ypasnernue 6 —2(x+4) =44 3(x—2).
13 2)0 31 4)—4
Pemmre ypasnenne 2(x+4) —3 = —3(x—5) 4 2.
1)3 2)2 3)1,2 4)2,4
P 3 I 1
elIMTe ypaBHEHHE: Y — 7 = 5.
1)-1 2)2 31 40
P -9 2 1
CIINTE YPaBHEHIE: 1Oy 53
1)3 2)2 3)0 4)1
) 2 1S
elIMTe ypaBHEHUE: =Y — = = Y.
1)6 2)3 3)9 4)2
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